

茂名高州信宜至广州白云站火车开行

茂名晚报讯 记者池榕 好消息!茂名至广州白云站的普通列车开了,用时约6个小时,票价66.5元。虽然没有高铁动车那样快捷舒适,但低廉的票价仍能吸引到部分旅客乘坐。

晚报记者从铁路12306购票平台上查询到,7日只有T8308次列车经过茂名站,16点29分发车开往广州白云站。1月10日广铁启用新的列车运行图后,调整为Z112次列车经过茂名,23:33分发车开往广州白云站,票价53.5元起。

记者还留意到,高州站、信宜站至广

州白云站的普通列车7日也开行了。但1月8日后,高州站、信宜站将没有列车直达广州白云站,需要乘坐的市民要注意。

广州白云站是亚洲最大的火车站枢纽综合体之一,在2023年12月26日正式投入运营后,备受广大旅客关注。茂名的小伙伴在该站上下车去哪里更方便呢?记者根据此前多家媒体的报道整理了一些乘车指南:

广州白云站具体在什么位置?

广州白云站坐落于白云区西南端,棠新路与棠乐路交叉路口西南侧;白云

新城以西2公里,北距白云机场20公里,南距广州站5公里。

坐火车抵达广州白云站后如何出站?

地下2层为出站和综合交通换乘层,旅客乘车抵达广州白云站后,将下到地下2层出站,该层包括出站大厅和换乘区域,换乘区域可通往出租车、社会车辆停车场,经下沉广场可通往地铁石潭站B出入口。

广州白云站可以乘车前往哪些地方?

广州白云站承担京广高铁、京广铁路、广梅汕铁路、广茂铁路等多条线路列

车的始发终到作业,未来还将引入新建广湛高铁、广清城际等线路。

广州白云站将逐步承接广州站和广州东站的普速列车,但在开站初期,广州白云站还不会大面积安排车次,将逐步增加线路。

目前广州站和广州东站的普速列车能到的站点,未来广州白云站大都能到。至于高铁,京广高铁途经的北京、河北、河南、湖北、湖南以及广东下辖多地车站均可到达;广湛高铁还在紧张建设中,建成后广州白云站将可以快速直达佛山、肇庆、云浮、阳江、茂名、湛江等市。

踩准廉建节奏 跳出乡村振兴舞步

中建二局高州城乡集中供水项目召开元旦廉洁推进会

茂名晚报讯 记者黄昌明 中建二局高州城乡集中供水项目是茂名市重大民生工程,是高州市乡村振兴的重点工程,该项目从开工到现在,重视党风廉政建设,强化“清正·青廉”廉洁文化品牌引领,2023年以来项目以“五步走”战略扎实推进廉洁工作深融中心生产工作,不断聚合廉洁文化建设合力,激活本地廉洁资源,在高州市鉴龙自来水有限公司2023年度纪检联合工作检查中荣获“年度廉洁工地”称号。

“定”,定好廉洁调,高州城乡集中供水项目以开展超英廉洁精神进岗位活动为抓手,制定年度廉洁计划,分解纪检目标责任书,将“忠诚敬业、公而忘私、执纪严明、关爱群众”的超英精神融入岗位工

作中,加强对员工的廉洁教育和宣传,让员工深入了解超英精神的内涵和价值,树立正确的职业道德观念,提高员工的职业素养和自我约束力。

“敲”,共敲廉洁钟,项目结合党支部“三会一课”和主题党日活动,充分运用属地廉洁教育基地外部教育资源,与高州市纪委监委、共建单位到赴高州市烈士陵园、高州市革命历史博物馆开展“缅怀先烈忆初心 笃行不怠启新程”党建联建主题党日活动暨“开工第一课、扣好廉洁扣”廉洁从业教育主题活动,协同联动敲响“廉洁钟”。

“铸”,铸就廉洁队,项目与高州粤海水务有限公司联合成立了公司首支“利刃监督队”,开展党风廉政教育和宣

传,提高党员干部的廉洁自律意识。纵深推进“利刃行动监督队”的建立与完善,联动业主单位对项目重大事项、物资管理等重点领域、重点工作开展监督检查。

“诵”,朗诵廉洁声,七一组织项目员工朗诵爱莲说并拍摄视频,读出每个员工我要廉洁的心声,主动把廉洁教育融入日常,与共建单位共同开展关键岗位警示教育,通过廉洁座谈会、收看警示教育片、“巧手慧心、变废为宝”手工DIY活动、“领导人员读书月”、“廉”过中秋进家庭、签订廉洁从业承诺书等活动,加强廉洁宣传,时刻奏响廉洁曲。

“树”,常树廉洁风,2023年8月以来,项目深入学习广东省廉洁要求,尤

其是其中加强廉洁文化建设包括家风建设要求。在项目上严格开展四风运动,以及中秋给家人送廉洁等活动,让项目班子带头恪守清正廉洁政治本色,严肃处理处理好公与私、表与里、始与终的关系,在修身律己、秉公用权、廉洁齐家上作表率,做到自身正、自身硬、自身净,管好自己和家人,努力涵养新时代共产党人的良好家风,筑牢反腐倡廉的家庭防线。

据悉,目前高州城乡集中供水项目施工进度进入后期,但2024年伊始,项目部便召开超英精神进岗位总结会暨廉洁工会推进会,新年诵新“廉”,会议强调主题:勤政廉洁,为乡村振兴添砖加瓦,从新年第一天开始。



普查摸清经济家底 数据服务发展决策

依法普查 服务发展

